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ΘΕΜΑ: «Έγκριση Ειδικού Σχεδίου Οργανωμένης Προληπτικής Απομάκρυνσης Πολίτων για λόγους 
προστασίας από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή εξαιτίας δασικών πυρκαγιών του 
Δήμου Ερυμάνθου» 

 
 

Ο Δήμαρχος Ερυμάνθου 
 

 
Έχοντας υπόψη: 
 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί αρμοδιοτήτων του Δημάρχου, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Το υπ΄ αριθ. Α1161/18.04.2023/Γ.Γ.Π.Π. (ΑΔΑ 6ΡΜΙ46ΝΠΙΘ-738), με θέμα «Κατευθυντήριες οδηγίες για την 
οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση πολιτών για λόγους προστασίας από εξελισσόμενη ή επικείμενη 
καταστροφή εξαιτίας δασικών πυρκαγιών και οδηγίες για τη σύνταξη ειδικών σχεδίων στα πλαίσια της 
εφαρμογής του άρθρου 23, παρ. 4 του ν. 4662/2020».  
3. Την υπ’ αριθμ. πρωτ.: Α1309/28.04.2023 (ΑΔΑ: ΡΣΛΘ46ΝΠΙΘ-ΝΛ5) εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας 
Πολιτικής Προστασίας – Διεύθυνση Σχεδιασμού & Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών με θέμα: «5η Έκδοση του 
Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών Εξ Αιτίας Δασικών Πυρκαγιών με την κωδική ονομασία 
«ΙΟΛΑΟΣ 2», στα πλαίσια του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας με τη συνθηματική λέξη "Ξενοκράτης"». 
4. Την υπ’ αριθμ. 47/2611/29-03-2024 (ΑΔΑ: 955ΚΩΡΕ-Σ92) Απόφαση Δημάρχου με θέμα: «Συγκρότηση Ομάδας 
Εργασίας με αντικείμενο τη σύνταξη του ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ 
ΠΟΛΙΤΩΝ TOY ΔΗΜΟΥ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ εξαιτίας δασικών πυρκαγιών». 
5. Τις εργασίες-διαβουλεύσεις της Ομάδας Εργασίας. 
6. Το Ειδικό Σχέδιο για την Οργανωμένη Προληπτική Απομάκρυνση Πολιτών εξαιτίας δασικών πυρκαγιών του 
Δήμου Ερυμάνθου, όπως συντάχθηκε από την Ομάδα Εργασίας. 
 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

 

Εγκρίνουμε το Ειδικό Σχέδιο Οργανωμένης Προληπτικής Απομάκρυνσης Πολίτων για λόγους 

προστασίας από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή εξαιτίας δασικών πυρκαγιών του Δήμου 

Ελληνική   

 

 

 

 

mailto:dimos@erymanthou.gr
ΑΔΑ: 6ΣΨ7ΩΡΕ-5ΣΨ



Ερυμάνθου, το οποίο θα αποτελέσει αναπόσπαστο μέρους του επικαιροποιημένου Σχεδίου 

Αντιμετώπισης Έκτακτης Ανάγκης με την κωδική ονομασία «ΙΟΛΑΟΣ 2». 

 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ 
 
 
 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΑΡΗΣ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 

- Γραφείο Δημάρχου 
- Αντιδήμαρχο κ. ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ  
- Αντιδήμαρχο κ. ΜΑΡΤΖΑΚΛΗ ΖΩΗ 

- Αρχείο Δήμου 
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ΕΙΔΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΛΟΓΩ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ 

ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ 
 
ΣΧΕΤ.:  
1. Το υπ. αριθ. Πρωτ. Α1161/18-04-2023 έγγραφο της ΓΓΠΠ «Κατευθυντήριες οδηγίες για την οργανωμένη 
προληπτική απομάκρυνση πολιτών για λόγους προστασίας από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή 
εξαιτίας δασικών πυρκαγιών και οδηγίες για την σύνταξη ειδικών σχεδίων στα πλαίσια εφαρμογής του αριθ. 
23 παρ. 4 του Ν. 4662/2020»(ΑΔΑ: 6ΡΜΙ46ΝΠΙΘ-738). 
2. Ν. 4662/2020 «Εθνικός Μηχανισμός Διαχείρισης Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων, αναδιάρθρωση 
της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, αναβάθμιση συστήματος εθελοντισμού πολιτικής 
προστασίας, αναδιάρθρωση του Πυροσβεστικού και άλλες διατάξεις». 
 

 
Εισαγωγή. 
 
Η δράση της οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών, ως μέτρο προστασίας της ζωής 
και της υγείας των πολιτών, δύναται να εφαρμόζεται εγκαίρως σε περιοχές που αναμένεται να 
απειληθούν από την εξέλιξη ενός καταστροφικού φαινομένου και ο κίνδυνος παραμονής των 
πολιτών εντός των περιοχών που αναμένεται να απειληθούν, είναι μεγαλύτερος σε σχέση με τον 
κίνδυνο μετακίνησης, στον οποίο δύναται να εκτεθούν κατευθυνόμενοι προς ασφαλή χώρο. 
 
Ο κίνδυνος που διατρέχουν οι πολίτες εξαιτίας δασικών πυρκαγιών προέρχεται, κατά κύριο λόγο, 
από την έκθεση του ανθρωπίνου οργανισμού σε πολύ υψηλές θερμοκρασίες εξ αιτίας της 
θερμότητας που παράγεται από την καύση της φυτικής βιομάζας, καθώς και από την έκθεση του 
ανθρωπίνου οργανισμού σε παράγωγα καύσης (καπνός, αιωρούμενα σωματίδια, καύτρες, κλπ), τα 
οποία διαχέονται στην ατμόσφαιρα. 
 
Το μέτρο της ολικής οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών μπορεί να εφαρμοσθεί 
μόνο όταν ο χρόνος προσέγγισης μιας επερχόμενης πυρκαγιάς σε κατοικημένη περιοχή παρέχει 
περιθώρια έγκαιρης ενημέρωσης και απομάκρυνσης τους, δηλαδή όταν οι πολίτες βρίσκονται σε 
απόσταση από την πορεία εξέλιξής της. Σε αντίθετη περίπτωση, δηλαδή όταν οι πολίτες 
βρίσκονται σε επαφή, ή εντός του φλεγόμενου χώρου που εξελίσσεται μια πυρκαγιά, 
δρομολογούνται δράσεις που αφορούν επιχειρήσεις διάσωσης, οι οποίες εκτελούνται με ευθύνη 
του εκάστοτε Επικεφαλής Αξιωματικού του Πυροσβεστικού Σώματος, ο οποίος ενεργεί ως 
συντονιστής του πυροσβεστικού έργου. 
 
Επισημαίνεται ότι, η δράση της οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης που δρομολογείται ως 
μέτρο για την προστασία των πολιτών, έχει χαρακτήρα μη υποχρεωτικό, βασιζόμενη στην έγκαιρη 
ενημέρωσή τους για τον κίνδυνο και τις πιθανές συνέπειες που έχει η παραμονή τους στο χώρο 
για τον οποίο έχει ληφθεί η απόφαση της απομάκρυνσης τους για προληπτικούς λόγους. 
 
Μέρος Α.  

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Θ 
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Μνημόνιο ενεργειών Δημάρχου Ερυμάνθου για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση 
πολιτών για λόγους προστασίας από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή εξαιτίας δασικών 
πυρκαγιών 
 
Στις περιπτώσεις των δασικών πυρκαγιών, οι δράσεις του Δημάρχου Ερυμάνθου που αφορούν τη 
λήψη απόφασης για την οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση πολιτών, ξεκινούν αμέσως μετά 
τη σχετική εισήγηση, προς τον Δήμαρχο, του εκάστοτε Επικεφαλής Αξιωματικού του 
Πυροσβεστικού Σώματος, ο οποίος ενεργεί σε τοπικό επίπεδο ως συντονιστής του πυροσβεστικού 
έργου. Στην εισήγησή του προς τον Δήμαρχο Ερυμάνθου, προτείνει εγκαίρως και επακριβώς τα 
όρια της περιοχής ή των περιοχών που θα χρειαστεί να υλοποιηθεί η δράση της οργανωμένης 
προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών, με βάση την αναμενόμενη συμπεριφορά της πυρκαγιάς και 
τις δυνατότητες περιορισμού και ελέγχου της. 
Η εισήγηση από τον εκάστοτε Επικεφαλής Αξιωματικού του Πυροσβεστικού Σώματος  θα πρέπει 
να συμπεριλαμβάνει και μια εκτίμηση της πορείας και της κατεύθυνσης που αναμένεται να 
ακολουθήσει η δασική πυρκαγιά κινουμένη προς την κατοικημένη περιοχή, καθώς και μια 
εκτίμηση του χρόνου προσέγγισης της πυρκαγιάς στην κατοικημένη περιοχή. 
Η εισήγηση βασίζεται στα δεδομένα που έχει στη διάθεσή του ο επικεφαλής του Π.Σ. τη 
συγκεκριμένη χρονική στιγμή και σημειώνεται ότι η συμπεριφορά μίας δασικής πυρκαγιάς είναι 
ένα πολύ δυναμικό και ευμετάβλητο φαινόμενο. 
 
 
Α.1. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  
 
Ο Δήμαρχος Ερυμάνθου, έχοντας υπόψη την ανωτέρω σχετική εισήγηση, καθορίζει άμεσα, σημείο 
συγκέντρωσης (σε ασφαλή χώρο), στον οποίον οφείλουν να προσέλθουν οι επικεφαλής των 
φορέων που κύρια εμπλέκονται (ΕΛΑΣ, ΠΣ, ΕΚΑΒ, υπεύθυνος Πολιτικής Προστασίας Δήμου), ή εάν 
αυτό δεν είναι άμεσα εφικτό, οι αναπληρωτές τους. Η ενέργεια αυτή, η οποία συνιστά Στοιχείο 
Διοίκησης, κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να εξασφαλιστεί, η μεταξύ τους επικοινωνία, η 
συλλογή πληροφοριών σχετικών με την τρέχουσα κατάσταση, καθώς και ο συντονισμός τους. 
Επίσης, παρέχει τη δυνατότητα για την άμεση επιλογή σχεδίου δράσης που θα ακολουθήσουν οι 
φορείς, στην περίπτωση που ληφθεί θετική απόφαση για οργανωμένη προληπτική απομάκρυνση. 
 
Εν συνεχεία, ο Δήμαρχος Ερυμάνθου, πλαισιωμένος από τους επικεφαλής των φορέων που 
εμπλέκονται, πριν λάβει την απόφαση, πρέπει εγκαίρως να εκτιμήσει ή εξασφαλίσει τα εξής: 

 Τον τρόπο εντοπισμού και ειδοποίησης των πολιτών. 

 Τον αριθμό των ατόμων που πρέπει να απομακρυνθούν. 

 Τον προσδιορισμό των μέσων μεταφοράς. 

 Τον αρχικό χώρο συγκέντρωσης των πολιτών (σημεία συγκέντρωσης). 

 Το χρονικό διάστημα που απαιτείται για την ειδοποίηση των πολιτών. 

 Την ύπαρξη πληθυσμού που ανήκει σε ευάλωτες ομάδες. 

 Τη δυνατότητα ελέγχου και διαχείρισης της κυκλοφορίας, σε όλα τα εναλλακτικά 
δρομολόγια που έχουν προσδιοριστεί για την ασφαλή διαφυγή των πολιτών, λαμβάνοντας 
υπόψη και την εκτιμώμενη εξέλιξη της πυρκαγιάς.  

 Τη διασφάλιση επικοινωνιών μεταξύ των αρμόδιων φορέων που εμπλέκονται στην 
υλοποίηση της δράσης. 

 Την υποδοχή/καταγραφή και φροντίδα των πολιτών που απομακρύνονται σε επιλεγμένους 
ασφαλείς χώρους. 

 Το χρονικό διάστημα που απαιτείται να απομακρυνθούν από την περιοχή. 

 Τη φροντίδα για την επιστροφή των πολιτών που απομακρύνθηκαν. 

 Την ύπαρξη τηλεφωνικού αριθμού του Δήμου, στο οποίο οι πολίτες μπορούν να 
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απευθύνονται για παροχή πληροφοριών και διευκρινήσεων. 
 
 
Ακολουθεί διάγραμμα των διαδικασιών που πρέπει να ακολουθούνται για τη λήψη αποφάσεων 
από τον κατά τόπο αρμόδιο Δήμαρχο σχετικά με την προληπτική απομάκρυνση πολιτών. 

 
Ζητήματα που συνδέονται με τη λήψη ή μη της απόφασης προληπτικής απομάκρυνσης ατόμων, 
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που ευρίσκονται εντός υποδομών ή εγκαταστάσεων που τελούν υπό την εποπτεία φορέων, ή 
διέπονται από ειδικότερες νομοθεσίες, και της δρομολόγησης δράσεων για την υλοποίησής της, 
αποτελούν αρμοδιότητα των υπευθύνων λειτουργίας τους. Στην ανωτέρω κατηγορία υποδομών 
και εγκαταστάσεων υπάγονται Νοσηλευτικά Ιδρύματα, Ιερές Μονές, Αρχαιολογικοί χώροι, 
Ξενοδοχειακές μονάδες κλπ.  
Οι σχετικές αποφάσεις των υπευθύνων λειτουργίας θα πρέπει να γνωστοποιείται άμεσα στον 
οικείο Δήμαρχο και Περιφερειάρχη/Αντιπεριφερειάρχη, για ενδεχόμενη υποστήριξη του έργου 
τους, από πλευράς Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Επίσης, η ενημέρωση αυτή θα συμβάλει στο καλύτερο 
συντονισμό των εμπλεκομένων φορέων Πολιτικής Προστασίας που ενεργούν σε τοπικό επίπεδο. 
 
 
Α.2. ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  
 
1. Άμεση ενημέρωση πολιτών με δημόσια ανακοίνωση (ΜΜΕ τοπικής ή πανελλαδικής εμβελείας, 
πόρτα-πόρτα με διερχόμενο όχημα κτλ) που συντάσσεται με ευθύνη του Δημάρχου και, στις 
περιπτώσεις που κρίνεται αναγκαίο, έκδοση μηνύματος μαζικής γεωστοχευμένης ειδοποίησης 
πολιτών (μηνύματα έκτακτης ανάγκης 112). 
2. Εκτέλεση/δρομολόγηση επιμέρους ενεργειών και δράσεων βάσει των αποφάσεων που έχουν 
καθορισθεί στο Στοιχείο Διοίκησης, ή στο Συντονιστικό Τοπικό Όργανο (ΣΤΟ), να δρομολογήσουν 
οι επιμέρους εμπλεκόμενοι φορείς, υπό τον γενικό συντονισμό του Δημάρχου.  
3. Τερματισμός επιμέρους δράσεων και αποκλιμάκωση εμπλεκομένων φορέων, μετά από σχετική 
απόφαση του Δημάρχου. 
 
Είναι προφανές ότι, η επιλογή του σχεδίου δράσης που θα ακολουθήσουν οι εμπλεκόμενοι 
φορείς, αποτελεί διαδικασία που υπαγορεύεται κυρίως από την αναμενόμενη εξέλιξη της 
πυρκαγιάς, τις ιδιαιτερότητες της περιοχής, καθώς και τους πόρους που είναι διαθέσιμοι για την 
υλοποίηση της δράσης. 
 
Οι δράσεις των οργανικών μονάδων και υπηρεσιών του Δήμου προσδιορίζονται από τον Δήμαρχο 
βάσει του σχεδίου δράσης που έχει επιλεγεί να ακολουθήσουν όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς. 
 
 
Α.3. ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
 
Ο Δήμος Ερυμάνθου αποτελείται από τέσσερεις (4) Δημοτικές Ενότητες και τριάντα τρείς (33) 
Δημοτικές Κοινότητες. 
Συγκεκριμένα: 

1. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΑΡΡΩΝ με 16 Δημοτικές Κοινότητες 
2. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΕΝΤΖΙΟΥ με 1 Δημοτικές Κοινότητες 
3. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΟΝΤΙΟΥ με 2 Δημοτικές Κοινότητες 
4. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΡΙΤΑΙΑΣ με 14 Δημοτικές Κοινότητες 

 
 
Α.4. ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΟΙΚΙΣΤΙΚΟΣ ΙΣΤΟΣ ΔΙΑΜΟΙΡΑΖΕΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΟΡΙΩΝ ΔΥΟ ΟΜΟΡΩΝ ΔΗΜΩΝ ή ΔΥΟ ΟΜΟΡΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ 
 
Δεν υπάρχουν. 
 
 
 
Μέρος Β.  
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Εμπλεκόμενοι/υπεύθυνοι εφαρμογής του Ειδικού Σχεδίου και στοιχεία επικοινωνίας έκτακτης 
ανάγκης. 
 

Β.1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Στον πίνακα που ακολουθεί παρατίθενται τα στοιχεία και τα τηλέφωνα επικοινωνίας του 
Δημάρχου Ερυμάνθου, καθώς και των αναπληρωτών του σε περίπτωση κωλύματος ή αδυναμίας 
να βρεθεί ο ίδιος άμεσα στον τόπο που εξελίσσεται το καταστροφικό φαινόμενο. 

Οι αναπληρωτές Δημάρχου έχουν οριστεί με την υπ΄αριθμ. 58/3244/17-04-2024 σχετική 
εξουσιοδοτική πράξη. 
 

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ Μπαρής Θεόδωρος  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΗΣ 

Ανδρικόπουλος 
Αθανάσιος 

 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
Μαρτζάκλης Ζώης  

 

 

Β.2. ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ 

Τηλέφωνο έκτακτης ανάγκης που θα λειτουργεί και θα απαντά όλες της ημέρες της εβδομάδας 
(7/7) σε 24ωρη βάση, κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου, μέσω του οποίου ο εκάστοτε 
Επικεφαλής του Πυροσβεστικού Σώματος θα μπορεί να εισηγείται την οργανωμένη προληπτική 
απομάκρυνση πολιτών, μέσω του Περιφερειακού Κέντρου Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού 
Σώματος (ΠΕ.Κ.Ε.), είναι το: 6975592573 

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Δήμου στην οποία όταν συντρέχουν λόγοι θα 
αποστέλλονται σχετικά αιτήματα μέσω ΠΕ.Κ.Ε.: dimos@erymanthou.gr 

  

Β.3. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΩΝ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ 
ΦΟΡΕΩΝ 

Στοιχεία και τηλέφωνα επικοινωνίας (σε μορφή πίνακα) των επικεφαλής των φορέων που κύρια 
εμπλέκονται (ΠΣ, ΕΛΑΣ, ΕΚΑΒ, Υπεύθυνος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου), ώστε να  μπορέσει να 
συγκροτηθεί άμεσα το Στοιχείο Διοίκησης. 
 

ΦΟΡΕΑΣ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αχαΐας 
Διοικητής 
Πύραρχος 

Βασίλειος Μαρτζάκλης 
 

mailto:dimos@erymanthou.gr
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1ος ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΠΑΤΡΑΣ 

Διοικητής 
Αντιπύραρχος 

Γεώργιος Κολοκοτσάς 
 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ 
ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ 

Προϊστάμενος 
Επιπυραγός 

Παναγιώτης Μανωλόπουλος 
 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ 

Διοικητής 
Αστυνόμος Β΄ 

Θεόδωρος Χριστόπουλος 
 

Ε.Κ.Α.Β. 
Παράρτημα Πάτρας 

Διευθύντρια 
Αγγελική Κανελλοπούλου 

 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΕΡΥΜΑΝΘΕΙΑΣ 

Διευθύντρια ΕΣΥ-Συντονίστρια 
επιστημονικής λειτουργίας Κ.Υ. 

Μαρίνα Καρδαρά  
 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ 

Διευθυντής ΕΣΥ-Συντονιστής 
επιστημονικής λειτουργίας Κ.Υ. 

Γρηγόριος Αλόκριος  
 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 

Αντιδήμαρχος  
Πολιτικής Προστασίας 

Ζώης Μαρτζάκλης  
 

 
 

 
Β.4. ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Απόφαση του Δημάρχου για τη συγκρότηση ομάδας εργασίας με επικεφαλής τον  υπεύθυνο για 
θέματα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου (αρμόδιο Αντιδήμαρχο, κλπ.) και μέλη εκπροσώπους των 
κατά τόπους αρμόδιων αστυνομικών, πυροσβεστικών και υγειονομικών αρχών (εκπρόσωπο 
παραρτήματος ΕΚΑΒ, κέντρου Υγείας κλπ.).  

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 47 Aρ. Πρωτ. 2611 03/04/2024 
Στην Ομάδα Εργασίας θα συμμετέχουν:  
 
1. Ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας κ. Ζώης Μαρτζάκλης, ως Επικεφαλής  της Ομάδας. 
2. Ο κ. Απόστολος Ζγολόμπης, Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ, Προϊστάμενος Τεχνικών Υπηρεσιών και η κ. 
Αρχοντία Αλεξάκη, Αρχιτέκτονας Μηχανικός, υπάλληλος του Αυτ. Γραφείου Πολιτικής Προστασίας, 
από τον Δήμο Ερυμάνθου. 
3. Ο Αστυνόμος Β΄ κ. Θεόδωρος Χριστόπουλος, Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Ερυμάνθου, 
με αναπληρωτή του τον Ανθ/μος κ. Ιωάννη Παλυβό, από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Αχαΐας.  
4. Ο Επιπυραγός κ. Παναγιώτης Μανωλόπουλος, με αναπληρωτή του τον Πυρονόμο κ. Θεόδωρο 
Μπαρδάκη, από την Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν. Αχαΐας. 
5. Ο κ. Ηλίας Βέρρας, ειδικότητας Χειριστών-Εμφανιστών ΔΕ, με αναπληρωτή του τον κ. Γεώργιο 
Καλαντζή, ειδικότητας Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού ΥΕ, από το Κέντρο Υγείας 
Χαλανδρίτσας.    
6. Ο κ. Γεώργιος Μπότης, κλάδου Πληρωμάτων Ασθενοφόρου ΔΕ, με αναπληρωτή του τον κ. 
Θεόδωρο Μικρούλη, κλάδου Βοηθών Θαλάμου ΥΕ, από το Κέντρο Υγείας Ερυμάνθειας.    
7. Η κ. Αγγελική Κανελλοπούλου, Διευθύντρια του Ε.Κ.Α.Β. Πάτρας, και η κ. Κλεονίκη Τσίμα, 
Προϊσταμένη Νοσηλευτικών Υπηρεσιών, από το Ε.Κ.Α.Β. Παράρτημα Πάτρας. 
 
Στην Ομάδα Εργασίας θα συμμετέχουν επικουρικά, και συγκεκριμένα, σε εργασίες που αφορούν 
στη σύσταση του Μητρώου Ευάλωτων Ομάδων Πολιτών: 
1. Η κ. Ιωάννα Ιατρού, Κοινωνική Λειτουργός, με αναπληρώτριά της την κ. Σπυριδούλα 
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Ρουμελιώτη, Οικογενειακό Βοηθό, από την Κοινωνική Δομή του Δήμου Ερυμάνθου «Βοήθεια στο 
Σπίτι». 
2. Ο κ. Κωνσταντίνος Παναγόπουλος, Συντονιστής-Κοινωνικός Λειτουργός, με αναπληρώτριά του 
την κ. Γεωργία Θεοδωρακοπούλου, Κοινωνική Λειτουργό, από το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου 
Ερυμάνθου. 
 
 
 
 
Μέρος Γ.  
Ειδικό Σχέδιο οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης πολιτών για λόγους προστασίας από 
εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή εξαιτίας δασικών πυρκαγιών 
 
 
Γ.1. ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ - ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ 
ΠΟΛΙΤΩΝ 

 
 Στο πλαίσιο εφαρμογής του μέτρου προληπτικής απομάκρυνσης πολίτων, για λόγους προστασίας 

από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, στον παρακάτω πίνακα 
καταγράφονται δημογραφικά στοιχεία κάθε οικισμού του Δήμου Ερυμάνθου, οι οποίοι 
ομαδοποιούνται ανά Δημοτική Ενότητα και, εν συνεχεία, ανά Δημοτική Κοινότητα. Συγκεκριμένα, 
τα στοιχεία που καταγράφονται είναι ο πληθυσμός σύμφωνα με την Απογραφή 2021 της ΕΛΣΤΑΤ, 
η εκτίμηση των Προέδρων των Κοινοτήτων για τον μόνιμο πληθυσμό που διαβιεί σε κάθε οικισμό, 
καθώς και, η εκτίμηση τους για την αύξηση του πληθυσμού κατά την αντιπυρική περίοδο.  

 
Επιπλέον, στον πίνακα που ακολουθεί καταγράφεται η εκτίμηση των Προέδρων των Δημοτικών 
Κοινοτήτων και των Κοινωνικών Δομών του Δήμου για το πλήθος των πολιτών κάθε οικισμού που 
ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, καθώς και όσων εξ αυτών χρειάζονται ασθενοφόρο για 
τη μετακίνησή τους.  
 
Σημειώνεται ότι, το μητρώο ευάλωτων ομάδων πληθυσμού είναι υπό κατάρτιση. Προς τον σκοπό 
αυτό ο Δήμος Ερυμάνθου έχει προχωρήσει σε δημόσια πρόσκληση - ανακοίνωση προκειμένου να 
επικοινωνήσουν τα ίδια τα άτομα με τον Δήμο και να παρέχουν τα στοιχεία τους, με σεβασμό στα 
προσωπικά τους δεδομένα και τα όσα προβλέπονται σχετικά στη νομοθεσία. Για την ενημέρωση 
των πολιτών η πρόσκληση-ανακοίνωση και η αίτηση αναρτήθηκαν σε τοπικά μέσα και 
ιστοσελίδες, καθώς επίσης ενημερώθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων. 
 
Τέλος, στον πίνακα που ακολουθεί καταγράφεται μια γενική εκτίμηση για την εφαρμογή του 
μέτρου μερικής ή ολικής προληπτικής απομάκρυνσης πολίτων, λαμβάνοντας υπόψιν τα ιδιαίτερα 
γεωμορφολογικά χαρακτηριστικά κάθε οικισμού, τις πιθανές οδούς διαφυγής, την ύπαρξη ή μη 
χώρου καταφυγής κτλ. Επίσης, επισημαίνονται ορισμένοι οικισμού, οι οποίοι κρίνονται υψηλού 
κίνδυνου. 
 
Η οριστική απόφαση για τη μερική ή την ολική εφαρμογή του μέτρου, θα αξιολογείται ανάλογα 
με τις εκάστοτε συνθήκες. 
 
 
 
*Εκτίμηση προέδρων Δημοτικών Κοινοτήτων 
**Εκτίμηση προέδρων Δημοτικών Κοινοτήτων και Κοινωνικών Δομών Δήμου 
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Χαλανδρίτσας 

Χαλανδρίτσα 822 822 2000 7 2 ΜΕΡΙΚΗ 27-29 

Κυδωνιές 13 0 10 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 30-31 

Μαστοραίικα-Σταμαίικα 94 94 110 1 1 ΜΕΡΙΚΗ 32-33 

Βασιλικού 

Βασιλικό 365 150 300 3 1 ΜΕΡΙΚΗ 34-35 

Αγριλιά-Στεφάνη 209 90 130 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 36-37 

Κυδωνιές 78 30 50 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 38-39 

Στέρνα 27 30 30 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 40-41 

Ελληνικού 

Ελληνικό 75 10 30 3 1 ΟΛΙΚΗ 42-43 

Αγία Ελεούσα 64 30 70 1 0 ΜΕΡΙΚΗ 44-45 

Βαλματούρα-Κανελλάκη 43 20 40 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 46-47 

Κούμαρης (Κούμανι) 16 4 50 0 0 ΟΛΙΚΗ 48-49 

Νεοχώρι 40 12 35 2 0 ΟΛΙΚΗ 50-51 

Γκολφινέϊκα 5 5 10 0 0 ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 52-53 

Νιαχέϊκα-Καθίσματα-
Μουρίνες 

35 35 65 6 3 
ΜΕΡΙΚΗ 

54-55 

Χρυσαυγή 35 20 40 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 56-57 

Ισώματος Ίσωμα 351 350 450 2 2 ΜΕΡΙΚΗ 58-59 

Καλανίστρας 
Καλανίστρα 69 38 200 0 0 ΟΛΙΚΗ 60-61 

Ροδιά 53 42 120 0 0 ΟΛΙΚΗ 62-63 

Καλάνου Κάλανος 102 40 70 1 0 ΟΛΙΚΗ 64-65 

Καλουσίου 
Καλούσι 166 30 150 5 0 ΟΛΙΚΗ 66-67 

Κάκιζα - 10 10 2 2 ΟΛΙΚΗ 68-69 

Καταρράκτου Καταρράκτης 73 32 60 1 1 ΜΕΡΙΚΗ 70-71 

Κριθαρακίων 
Κριθαράκια 79 60 100 1 0 ΜΕΡΙΚΗ 72-73 

Αστέρι 57 25 50 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 74-75 

Λακκωμάτων 
Λακκώματα 61 25 100 3 3 ΟΛΙΚΗ 76-77 

Τσαπουρνιά - 10 80 0 0 ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 78-79 

Μιραλίου Μίραλι 83 50 70 3 3 ΟΛΙΚΗ 80-81 

Ν. Κομπηγαδίου 

Νέο Κομπηγάδι 74 20 120 0 0 ΟΛΙΚΗ 82-83 

Μίχας 1 2 100 0 0 ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 84-86 

Πλάτανος 18 25 80 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 87-88 

Πλατανόβρυσης 

Πλατανόβρυση 179 150 170 4 3 ΟΛΙΚΗ 89-90 

Αγία Παρασκευή 25 20 20 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 91-92 

Κάτω Πλατανόβρυση 107 40 40 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 93-94 

Κοίμηση 42 0 10 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 95-96 

Σταροχωρίου 

Άνω Σταροχώρι 74 20 25 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 97-98 

Δαφνούλα 210 70 100 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 99-100 

Κάτω Σταροχώρι 70 15 30 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 101-102 
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Λαλιωτέϊκα - 13 20 1 1 ΜΕΡΙΚΗ 103-104 

Τρούσα 14 10 30 0 0 ΟΛΙΚΗ 105-106 

Φαρών 
Φαρές 470 500 600 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 107-108 

Πρέβεδος 30 15 20 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 109-110 

Χρυσοπηγής 
Χρυσοπηγή- Άνω 
Χρυσοπηγή 

113 20 80 0 0 
ΟΛΙΚΗ 

111-112 

Ι.Μ. Χρυσοποδαρίτισσας 1 1 50 0 0 ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 113-114 

 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΕΝΤΖΙΟΥ 
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Καλεντζίου 

Άγιος Γεώργιος 64 25 35 2 0 ΜΕΡΙΚΗ 115-116 

Αβράμι 41 30 30 1 1 ΜΕΡΙΚΗ 117-118 

Καλέντζι 74 35 150 2 0 ΟΛΙΚΗ 119-120 

Μπαντσαίικα 97 45 60 1 0 ΜΕΡΙΚΗ 121-122 

 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΟΝΤΙΟΥ 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
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Λεοντίου 

Λεόντιο 306 150 500 20 4 ΜΕΡΙΚΗ 123-124 

Βεταίικα 35 15 50 5 2 ΜΕΡΙΚΗ 125-126 

Γολέμι 14 5 50 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 127-128 
Θωμέικα 15 5 60 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 129-130 
Κατσαϊτέικα 13 30 100 5 3 ΜΕΡΙΚΗ 131-132 
Κουναβαίικα 11 5 20 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 133-134 
Ρακίτα 10 10 400 2 0 ΜΕΡΙΚΗ 135-136 
Οβρυόκαμπος - 0 10 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 137-138 

Δεμεστίχων Δεμέστιχα 60 30 100 5 3 ΟΛΙΚΗ 139-140 
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΡΙΤΑΙΑΣ 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
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Σταυροδρομίου 

Σταυροδρόμι 143 50 80 2 0 ΜΕΡΙΚΗ 141-142 

Ξηροχώρι 54 30 40 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 143-144 

Πανουσαίικα 49 25 35 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 145-146 

Ράχη 51 15 30 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 147-148 

Αγίας Βαρβάρας 
Αγία Βαρβάρα 67 7 30 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 149-150 

Γάλαρος 42 10 20 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 151-152 

Αγίας Μαρίνης 
Αγία Μαρίνα 26 18 70 4 1 ΟΛΙΚΗ 153-154 

Κάτω Αγία Μαρίνα 29 18 70 4 0 ΟΛΙΚΗ 155-156 

Αλεποχωρίου 

Άγιος Δημήτριος 99 99 120 10 6 ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 157-158 

Πέρα Χωριό 15 15 15 2 0 ΟΛΙΚΗ 159-160 

Αλεποχώρι 131 131 140 7 1 ΟΛΙΚΗ 161-162 

Βελιμαχίου 
Βελιμάχι-Συρμέϊκα 63 40 60 5 0 ΟΛΙΚΗ 163-164 

Ι.Μ. Αγίων Πάντων 5 4 100 1 0 ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 165-166 

Δροσιάς 

Δροσιά 198 40 70 3 0 ΟΛΙΚΗ 167-168 

Κάτω Δροσιά 162 30 40 1 0 ΟΛΙΚΗ 169-170 

Κουμπέρι 70 45 50 1 0 ΟΛΙΚΗ 171-172 

Πτέρη 64 50 50 1 1 ΟΛΙΚΗ 173-174 

Ερυμανθείας Ερυμάνθεια 219 70 120 7 0 ΜΕΡΙΚΗ 175-176 

Κάλφα Κάλφας-Μασουρέϊκα 177 110 200 4 2 ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 177-178 

Μανεσίου  

Μάνεσι 122 70 70 1 1 ΟΛΙΚΗ 179-180 

Γολέμι 60 40 40 2 0 ΟΛΙΚΗ 181-182 

Κάτω Μαστραντώνι 99 70 70 5 1 ΜΕΡΙΚΗ 183-184 

Μαστραντώνης 29 20 20 2 1 ΟΛΙΚΗ 185-186 

Ρουπακιάς Ρουπακιά 115 80 100 3 0 ΜΕΡΙΚΗ 187-188 

Σκιαδά 

Σκιαδάς 308 320 500 1 0 ΜΕΡΙΚΗ 189-190 

Καρπέτα 104 40 80 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 191-192 

Ι.Μ. Κοιμήσεως  
Θεοτόκου Νοτενών 

1 1 200 0 0 
ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 193-194 

Μπαράκες- Πηγάδια 133 100 140 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 195-196 

Σκούρα 
Σκούρας 97 65 80 1 0 ΜΕΡΙΚΗ 197-198 

Καρδάσι 21 15 20 0 0 ΜΕΡΙΚΗ 199-200 

Σπαρτιάς 
Σπαρτιά 67 10 20 9 1 ΟΛΙΚΗ 201-202 

Κυπαρίσσι 104 15 30 10 0 ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 203-204 

Χιόνας Χιόνα 147 110 130 4 4 ΜΕΡΙΚΗ 205-206 
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Β.8. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΜΕΣΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΟΛΙΤΩΝ. 

Παρακάτω καταγράφονται τα επιχειρησιακά μέσα του Δήμου, έτοιμα προς διάθεση, καθώς και τα 
μέσα τα οποία δύναται να εξασφαλιστούν μέσω μνημονίων συνεργασίας ή μέσω ενός μητρώου 
εκτάκτων αναγκών  με ιδιωτικούς φορείς για τη μεταφορά πολιτών. Σημειώνεται ότι, στον Δήμο 
Ερυμάνθου  

 
Πίνακας Πυροσβεστικών Οχημάτων  Δήμου Ερυμάνθου 

α/α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΤΥΠΟΣ ΜΑΡΚΑ 

ΤΥΠΟΣ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

1. ΚΗΙ 7518 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ 

ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ 4x4  
ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 

MAZDA ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

2. ΚΗΗ 4853 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ 

ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ 4x4 
ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 

MAZDA ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

 

Χωματουργικά Μηχανήματα Δήμου Ερυμάνθου 

α/α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΤΥΠΟΣ ΜΑΡΚΑ 

ΤΥΠΟΣ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

1. ME 157663 
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ/ΦΟΡΤΩΤΗΣ 

ΛΑΣΤΙΧΟΦΟΡΟΣ 
JCB ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

2. ΜΕ 129420 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ (ΤΣΑΠΑ) NEW HOLLAND ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

3. ΜΕ 145625 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ JCB ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

4. ΜΕ 64463 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΤΗΣ - 

ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 
CHAMPION ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

5. ΜΕ 45225 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΤΗΣ - 

ΙΣΟΠΕΔΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 
KOMATSU ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

 

Οχήματα Δήμου Ερυμάνθου 

α/α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΤΥΠΟΣ ΜΑΡΚΑ 

ΤΥΠΟΣ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

1. ΚΗΙ 7535 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΑΝΑΤΕΠΟΜΕΝΟ 
ΑΝΟΙΚΤΟ 

MERCEDES-BENZ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

2. KHO 6813 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΑΝΑΤΕΠΟΜΕΝΟ 
ΑΝΟΙΚΤΟ 

IVECO MAGIRUS ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 
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3. KHI 7529 
ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ 

ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 
MAZDA ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

4. KHI 7459 
ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ 

ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 
NISSAN MOTOR IB ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

5. KHI7460 
ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ 

ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 
NISSAN MOTOR IB ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

6. KHI 7484 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ 

(ΚΛΟΥΒΑΚΙ) 
ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 

NISSAN  ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

7. KHI 7521 
ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ 

ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 
MAZDA ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 

8. KHΟ 6774 
ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ 

ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 
MAZDA ΒΕΝΖΙΝΗ 

 

Οχήματα Κοινωνικής Δομής «Βοήθεια στο σπίτι» 

α/α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΤΥΠΟΣ ΜΑΡΚΑ 

ΤΥΠΟΣ 
ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

1. ΚΗΟ 6865 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ HYUNDAI MOTOR C ΒΕΝΖΙΝΗ 

2. ΚΗΟ 6879 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ HYUNDAI MOTOR C ΒΕΝΖΙΝΗ 

 

Γίνεται κατανοητό ότι, η κατάσταση των οχημάτων είναι μεταβλητή εξ’ αιτίας βλαβών κάθε είδους. 
 
 
Ιδιοκτήτες επιβατικών οχημάτων δημοσίας χρήσης (ΤΑΧΙ)  
Μητρώο έκτακτης ανάγκης, μέσω Μνημόνιο Συνεργασίας (υπό κατάρτιση). 
 
Ιδιοκτήτες λεωφορείων και μικρών λεωφορείων 
Μητρώο έκτακτης ανάγκης, μέσω Μνημόνιο Συνεργασίας (υπό κατάρτιση 
 
Ιδιοκτήτες μηχανημάτων έργου 
Μητρώο έκτακτης ανάγκης, μέσω Μνημόνιο Συνεργασίας. 
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Β.9. ΧΩΡΟΙ ΣΥΓΚΕΜΤΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΙ ΚΑΤΑΦΥΓΗΣ 

Στον παρακάτω πίνακα παρατίθεται η λίστα με τους υπαίθριους χώρους συγκέντρωσης, ανά 
οικισμό, και τους κλειστούς χώρους προσωρινής καταφυγής των πολιτών, που δύναται να 
χρησιμοποιήσει  ο Δήμος, καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας υπευθύνων λειτουργίας αυτών των 
χώρων. 

 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΑΡΡΩΝ 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ 
ΧΩΡΟΙ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 
ΧΩΡΟΙ ΚΑΤΑΦΥΓΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ- ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Χαλανδρίτσας Χαλανδρίτσα 1. Νέο Δημοτικό 
Διοικητήριο 

2. Πλάτωμα δημοσίας 
(Ιατρού) 

Παλαιό Δημοτικό Σχολείο 
– Χώρος πολιτιστικών 

εκδηλώσεων και Κέντρο 
Κοινότητας 

Μαυροειδής Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

Μπερδένη Ευανθία 
(αντιδήμαρχος),  

Κυδωνιές Διασταύρωση 
Σακελάρη προς 
Πλατανόβρυση 

Παλαιό Δημοτικό Σχολείο 
στις Κυδωνιές Βασιλικού 

Μαυροειδής Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

Μπερδένη Ευανθία 
(αντιδήμαρχος),  

Μαστοραίικα - 
Σταμαίικα 

Πλάτωμα Οικ. 
Παπαλεξόπουλου 

Παλαιό Δημοτικό Σχολείο  
στις Κυδωνιές Βασιλικού 

Μαυροειδής Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

Μπερδένη Ευανθία 
(αντιδήμαρχος),  

Βασιλικού Βασιλικό Κεντρική πλατεία/ 
προαύλιος χώρος 

κοινοτικού γραφείου 
Βασιλικού 

Κοινοτικό γραφείο 
Βασιλικού 

 
 

Σκόνδρας Κωνσταντίνος 
(Πρόεδρος),  

, 
 

, 
 

,  

Αγριλιά/ 
Στεφάνη 

1. Προαύλιος χώρος 
(πρώην) Δημοτικού 
Σχολείου Αγριλιάς 

2. Κεντρική 
διασταύρωση 

(πλάτωμα δρόμου) 
στη Στεφάνη 

Ι.Ν. Αγ.Κωνσταντίνου 
Αγριλιάς 

 

Σκόνδρας Κωνσταντίνος 
(Πρόεδρος),  

, 
 

, 
 

,  

Κυδωνιές Χάνι Μερκούρη 
 

Παλαιό Δημοτικό Σχολείο  
στις Κυδωνιές Βασιλικού 

Μαυροειδής Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

Μπερδένη Ευανθία 
(αντιδήμαρχος),  

Στέρνα Έμπροσθεν οικίας 
Μιχαλόπουλου 

Κοινοτικό  γραφείο 
Βασιλικού 

Σκόνδρας Κωνσταντίνος 
(Πρόεδρος),  

, 
 

, 
 

,  

Ελληνικού Ελληνικό Προαύλιο Ιερού Ναού  
Κοιμήσεως Θεοτόκου 

Ιερός Ναός  Κοιμήσεως 
Θεοτόκου 

Κοινοτικό Γραφείο 

 (επίτροπος), 
 

Ρουμελιώτης Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

Αγία Ελεούσα Αύλειος χώρος Ιερού Ιερός Ναός Αγίας  
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Ναού Αγίας  Ελεούσας Ελεούσας 

 

Παναγιώτης,   
Ρουμελιώτης Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

, 
 

Βαλμαντούρα/ 
Κανελλάκι 

1.Προαύλιο Παλαιού 
Δημοτικού Σχολείου 

στο Κανελλάκι  
2. Πλάτωμα Γέφυρας 

στη Βαλμαντούρα 

1.  Παλαιό Δημοτικό 
Σχολείο στο Κανελλάκι 

2. Ταβέρνα Βαλμαντούρα 

Ρουμελιώτης Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

 

Κούμαρης 
(Κούμανι) 

1. Διασταύρωση προς 
Καλούσι και 
Χαλανδρίτσα 

2. Πλάτωμα στη θέση 
Σταυρός - Νταμάρι 

Κατάστημα-εστιατόριο  
ΕΛΑΤΟΣ   

 

Ρουμελιώτης Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

 
  (ιδιοκτήτης),  

Νεοχώρι Προαύλιο Ι.Ν.  Αγίου 
Κωνσταντίνου 

Ι.Ν. Αγίου Κωνσταντίνου 
 

Ρουμελιώτης Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

 
(επίτροπος),  

Γκολφιναίικα Κεντρικό πλάτωμα 
στα Νιαχαίικα 

Ιερός Ναός Ζωοδόχου 
Πηγής 

Ρουμελιώτης Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

, 
 

Νιαχαίικα-
Καθίσματα-
Μουρίνες 

Κεντρικό πλάτωμα 
στα Νιαχαίικα 

 

Ιερός Ναός Ζωοδόχου 
Πηγής 

Ρουμελιώτης Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

, 
 

Χρυσαυγή Προαύλιος χώρος 
Ιερού Ναού 

Ευαγγελίστριας 

Χώρος Ιερού Ναού 
Ευαγγελίστριας 

Ρουμελιώτης Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

 
(επίτροπος),  

Ισώματος Ίσωμα Κεντρική πλατεία Κοινοτικό (πρώην) 
γραφείο Ισώματος 

Αποστολόπουλος Κων/νος 
(Πρόεδρος), , 

,  
, 

 

Καλανίστρας Καλανίστρα Κεντρική πλατεία Κοινοτικό (πρώην) 
γραφείο Καλάνιστρας 

 
(Επίτροπος),  

  
(Ιερέας),  

 
(Πρόεδρος),  

Ροδιά Πλάτωμα βρύσης 1.Δημοτικό Σχολείο 
(πρώην) 

2.Εκκλησία Αγίου 
Δημητρίου καφενείο 

 
(Ιερέας),  

 
(Επίτροπος),  

 
(Ιδ. Καφενείου),  

 
 

Ευαγγελάτος Χρήστος 
(Πρόεδρος),  

 

Καλάνου Κάλανος 1. Πλάτωμα 
έμπροσθεν 

Κοινοτικού (πρώην) 
γραφείου 

2. Πλάτωμα 
έμπροσθεν γηπέδου 

1. Κοινοτικό (πρώην) 
γραφείο 

2. Εκκλησία Αγίου 
Αθανασίου 

 
(Επίτροπος),  

Σταθόπουλος Παναγιώτης 
(Πρόεδρος),  
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μπάσκετ 

Καλουσίου Καλούσι 1. Κεντρικό πλάτωμα 
2. Πλάτωμα-

Κοιμητηριακός Ναός 
3. Πλάτωμα- βόρεια 

είσοδος οικισμού 

Εκκλησία Αγίου Γεωργίου 
 

  
(Νεοκόρος),   

Ρουμελιώτης Ανδρέας 
(Πρόεδρος),  

 

Κάκιζα Αύλειος χώρος Ιερού 
Ναύ Αγίας Μαρίνας 

Ιερός Ναός Αγίας 
Μαρίνας 

Ρουμελιώτης Ανδρέας 
(Πρόεδρος),  

 

Καταρράκτου Καταρράκτης 1.Κεντρική πλατεία/ 
πλάτωμα απέναντι 
από το Δημοτικό 
Σχολείο (πρώην)  

2.Πλατεία ( αλώνια) 
πριν τις βρύσες 

Δημοτικό Σχολείο 
 

 
(Επίτροπος),  

 
(Επίτροπος),  

Πάνας Παναγιώτης (Πρόεδρος), 
 

Κριθαρακίων Κριθαράκια 1.Προάυλιος χώρος 
Δημοτικού Σχολείου 

(πρώην) 
2.Επιχείρηση «Λαγός» 

Δημοτικό Σχολείο 
(πρώην) 

 

Στάμος Φώτιος 
(Πρόεδρος), , 

 
Κουτσοχέρα Ευσταθία 

(εργαζόμενη στο ΚΔΑΠ), 
 

Αστέρι Προαύλιος χώρος 
Ιερού Ναού 

Αγ.Φωτεινής 

Ιερός Ναός Αγ. Φωτεινής 
 

Στάμος Φώτιος 
(Πρόεδρος), , 

 
 

(Επίτροπος),  

Λακκωμάτων Λακκώματα 1. Πλατάνια/ βρύση, 
είσοδος στον οικισμό 

από βορρά 
2. Πλάτωμα στην 

περιφερειακή οδό 
3.  Πλατεία Χωριού 

Ιερός Ναός Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών 

 

Παπαφιλιππόπουλος Γιάννης 
(Επίτροπος),  

,  
 

Τσάκωνας Χρήστος (Πρόεδρος), 
 

 

Τσαπουρνιά 1. Κεντρική 
διασταύρωση/πλάτω
μα (στον δρόμο προς 

Λακκώματα) στην 
Τσαπουρνία 
2. Κεντρική 

διασταύρωση/ 
πλάτωμα στον Μίχα 

ΑΠΟΥΣΙΑ 

 

Τσάκωνας Χρήστος, (Πρόεδρος), 
 

 

Μιραλίου Μίραλι Κεντρική πλατεία Ι.Ν. Άγιου Νικολάου 
 

, 
3 

 
(επίτροπος),  

Τρίγκας Κωνσταντίνος 
(πρόεδρος), -

 
 

Νέου Κομπηγαδίου Νέο Κομπηγάδι 1. Πλάτωμα επι της 
Ε.Ο. Χαλανδρίτσας- 

Καλαβρύτων 
2. Προαύλιος χώρος 
Δημοτικού Σχολείου 

(πρώην) 

Δημοτικό Σχολείο 
(πρώην) 

 

Τσεγγενές Αθανάσιος 
(πρόεδρος),  

, 
 

Μίχας 1. Κεντρική 
διασταύρωση/πλάτω
μα (στον δρόμο προς 

ΑΠΟΥΣΙΑ 

 

Τσεγγενές Αθανάσιος 
(πρόεδρος),  
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Λακκώματα) στην 
Τσαπουρνία 
2. Κεντρική 

διασταύρωση/ 
πλάτωμα στον Μίχα 

 

Πλάτανος Πλάτωμα επί της Ε.Ο. 
Χαλανδρίτσας -

Καλαβρύτων 
(απέναντι από 
Παπαγεωργίου 

Παραγωγή  
Γιαουρτιού) 

Εκκλησία  
(επίτροπος),  

Τσεγγενές Αθανάσιος 
(πρόεδρος),  

 

Πλατανόβρυσης Πλατανόβρυση Κεντρική πλατεία 
οικισμού 

Ιερός Ναός Αγίας 
Παρασκευής 

Μπιθέλης Γεώργιος (πρόεδρος), 
 

 
(ιδιοκτήτης καφενείου), 

 

Αγία 
Παρασκευή 

Αύλειος χώρος  
επιχείρησης εστίασης 

«Κτήμα Διαμαντή» 
στο Κουρλαμπά 

Επιχείρηση εστίασης 
«Κτήμα Διαμαντή» στο 

Κουρλαμπά 
 

 
(ιδιοκτήτρια), , 

 
Μπιθέλης Γεώργιος (πρόεδρος), 

 

Κάτω 
Πλατανόβρυση 

Έξω από Μάντρα 
‘Μανωλόπουλου’ 

στην Ε.Ο. Πατρών – 
Καλαβρύτων 

Επιχείρηση εστίασης 
«Κτήμα Διαμαντή»  στο 

Κουρλαμπά 
 

 
(ιδιοκτήτρια), τηλ. , 

 
Μπιθέλης Γεώργιος (πρόεδρος),  

 

Κοίμηση Διασταύρωση 
Σακελάρη προς 
Πλατανόβρυση 

Επιχείρηση εστίασης 
«Κτήμα Διαμαντή» στο 

Κουρλαμπά 
 

 
(ιδιοκτήτρια), , 

 
Μπιθέλης Γεώργιος (πρόεδρος), 

 

Σταροχωρίου Άνω Σταροχώρι Πλατεία Άνω 
Σταροχωρίου 

-Αύλειος χώρος 
Πνευματικού  

Κέντρου έναντι 
εκκλησίας Αγ. 

Δημητρίου 

Πνευματικό Κέντρο 
έναντι εκκλησίας Αγ. 

Δημητρίου 
 

 (πρόεδρος 
εκπολιτιστικού συλλόγου), 

 
Κλουκινιώτης Αχιλλέας 

(πρόεδρος),  
 

Δαφνούλα Πλάτωμα δρόμου 
στον προάυλιο  χώρος 

Ιερού Ναού Αγίων 
Θοωδόρων 

κοιμητηριακός 

Ιερός Ναός Εισοδίων 
Θεοτόκου στο Φαρραί 

 

 
(ιερέας),  

Σουβαλιώτης Δημήτριος 
(πρόεδρος Φαρρών), 

 
Κλουκινιώτης Αχιλλέας 

(πρόεδρος Σταροχωρίου), 
 

Κάτω 
Σταροχώρι 

1. Πλάτωμα δρόμου 
Κάτω Σταροχωρίου 
2. Αύλειος χώρος 

Πνευματικού  
Κέντρου έναντι 
εκκλησίας Αγ. 

Δημητρίου 

Πνευματικό Κέντρο 
έναντι εκκλησίας Αγ. 

Δημητρίου 
 

 (πρόεδρος 
εκπολιτιστικού συλλόγου), 

 
Κλουκινιώτης Αχιλλέας 

(πρόεδρος),  
 

Τρούσα Πλάτωμα κάτω από 
Βρύση 

Παλαιό δημοτικό σχολείο 
 

 
(ιερέας),  

 
(επίτροπος),  

Κλουκινιώτης Αχιλλέας 
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(πρόεδρος),  
 

 Λαλιωτέικα Προαύλιος χώρος 
Ιερού Ναού Αγίας 

Ελεούσας στην Αγία 
Ελεούσα 

Ιερός Ναός Αγίας 
Ελεούσας στην Αγία 

Ελεούσα 
 

 
(Επίτροπος), 484 

π.  
(Ιερέας ),  

Φαρών Φαρές Κεντρική πλατεία 
Φαρρών 

Ιερός Ναός Εισοδίων 
Θεοτόκου 

 
(ιερέας),  

Σουβαλιώτης Δημήτριος 
(πρόεδρος),  

Πρέβεδος Η γέφυρα στον 
ποταμό Πείρο 

Ιερός Ναός Εισοδίων 
Θεοτόκου στο Φαρραί 

 
(ιερέας),  

Σουβαλιώτης Δημήτριος 
(πρόεδρος),  

Χρυσοπηγής Χρυσοπηγή/ 
Άνω 
Χρυσοπηγή 

1. Άυλειος χώρος Ι.Ν. 
Άγιων Ταξιαρχών Άνω 

Χρυσοπηγής 
2. Πλάτωμα (Ηρώο) 
Κάτω Χρυσοπηγής 

Ι.Ν. Άγιων Ταξιαρχών 
Άνω Χρυσοπηγής 

 

 
(επίτροπος),  
Γουρδούπης Αναστάσιος 
(πρόεδρος),  

 

Ι.Μ. 
Χρυσοποδαρίτι
σσας 

Αύλειος χώρος  Ι.Μ. 
Χρυσοποδαρίτισσας 

 

ΑΠΟΥΣΙΑ 
 

Αρχιμ.   
(Ηγούμενος),    
Γουρδούπης Αναστάσιος 
(πρόεδρος),  

 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΕΝΤΖΙΟΥ 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΧΩΡΟΙ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 

ΧΩΡΟΙ ΚΑΤΑΦΥΓΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ- ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Καλεντζίου Άγιος Γεώργιος Κοινοτικό κατάστημα Κοινοτικό Κατάστημα 
 

Σταματοπούλου Χαρίκλεια 
(πρόεδρος),  

Ανδρικόπουλος Αθανάσιος 
(αντιδήμαρχος),  

Αβράμι Διασταύρωση 
Διάσελλο 

Εκκλησία Αγία Βαρβάρα 
 

 
(επίτροπος),  

Σταματοπούλου Χαρίκλεια 
(πρόεδρος),  

Καλέντζι 1.Πλατεία 
Παπανδρέου 

2.Πλατεία πλησίον 
νεκροταφείου 

Αίθουσα πολιτιστικών 
εκδηλώσεων 

Σταματοπούλου Χαρίκλεια 
(πρόεδρος),  

Ανδρικόπουλος Αθανάσιος 
(αντιδήμαρχος),  

Μπαντσαίικα Διασταύρωση προς 
παλιό σχολείο 

Κοινοτικό κατάστημα 
στον οικισμό Άγιου 

Γεώργιου 

Σταματοπούλου Χαρίκλεια 
(πρόεδρος),  

Ανδρικόπουλος Αθανάσιος 
(αντιδήμαρχος),  

 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΟΝΤΙΟΥ 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΧΩΡΟΙ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 

ΧΩΡΟΙ ΚΑΤΑΦΥΓΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ- ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Λεοντίου Λεόντιο Κεντρική πλατεία Δημοτικό Σχολείο Διαμαντόπουλος Βασίλειος 
(πρόεδρος),  

Παπαναγιώτου Αθανάσιος 
(αντιδήμαρχος),  
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 Βεταίικα Πλατεία 
 

Κοινοτικό γραφείο Διαμαντόπουλος Βασίλειος 
(πρόεδρος),  

Παπαναγιώτου Αθανάσιος 
(αντιδήμαρχος),  

Γολέμι Διασταύρωση στο 
κέντρο του χωριού 

Εκκλησία Αγ. 
Παρασκευής στη 

Ρακίτα 

Διαμαντόπουλος Βασίλειος 
(πρόεδρος),  

Παπαναγιώτου Αθανάσιος 
(αντιδήμαρχος),  

Θωμέικα Διασταύρωση 
κεντρικής οδού με 

δρόμο προς 
εκκλησία 

Εκκλησία 
 

Διαμαντόπουλος Βασίλειος 
(πρόεδρος),  

Παπαναγιώτου Αθανάσιος 
(αντιδήμαρχος),  

Κατσαϊτέικα Αύλειος χώρος Ι.Ν. 
Μεταμόρφωσης του 

Σωτήρος 

Ι.Ν. Μεταμόρφωσης 
του Σωτήρος 

Διαμαντόπουλος Βασίλειος 
(πρόεδρος),  

 (κάτοικος), 
 

Κουναβαίικα Διασταύρωση με 
κεντρική οδό 

Κοινοτικό γραφείο στα 
Βεταίϊκα 

Διαμαντόπουλος Βασίλειος 
(πρόεδρος),  

Παπαναγιώτου Αθανάσιος 
(αντιδήμαρχος),  

Ρακίτα Προαύλιο εκκλησίας 
Αγ. Παρασκευής 

Εκκλησία Αγ. 
Παρασκευής 

 

Διαμαντόπουλος Βασίλειος 
(πρόεδρος),  

Παπαναγιώτου Αθανάσιος 
(αντιδήμαρχος),  

Οβρυόκαμπος Προαύλιο 
Εκκλησίας 
Ανάληψης 

Εκκλησία Ανάληψης 
 

Διαμαντόπουλος Βασίλειος 
(πρόεδρος),  

Παπαναγιώτου Αθανάσιος 
(αντιδήμαρχος),  

Δεμεστίχων Δεμέστιχα 1. Πλάτωμα 
δρόμου 

2. Πλατεία 

Παλαιό Δημοτικό 
Σχολείο 

 

Διαμαντής Ανδρέας (πρόεδρος), 
 

,  

 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΡΙΤΑΙΑΣ 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΧΩΡΟΙ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ 

ΧΩΡΟΙ ΚΑΤΑΦΥΓΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ- ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Σταυροδρομίου Σταυροδρόμι Δημαρχείο 
Σταυροδρομίου 

Δημαρχείο 
Σταυροδρομίου 

 

Μαρτζάκλης Ζώης 
(Αντιδήμαρχος),  

Κοτσόκολος Κωνσταντίνος 
(Πρόεδρος),  

Ξηροχώρι Πλατεία Δημαρχείο 
Σταυροδρομίου 

Μαρτζάκλης Ζώης 
(Αντιδήμαρχος),  
Κοτσόκολος Κωνσταντίνος 
(Πρόεδρος),  

Πανουσαίικα Πλάτωμα στη 
διασταύρωση με 

κεντρικό δρόμο προς 
Σταυροδρόμι 

Δημαρχείο 
Σταυροδρομίου 

 

Μαρτζάκλης Ζώης 
(Αντιδήμαρχος),  

Κοτσόκολος Κωνσταντίνος 
(Πρόεδρος),  

Ράχη Πλάτωμα στην έξοδο 
του χωριού προς 

Σταυροδρόμι 

Δημαρχείο 
Σταυροδρομίου 

 

Μαρτζάκλης Ζώης 
(Αντιδήμαρχος),  

Κοτσόκολος Κωνσταντίνος 
(Πρόεδρος),  

Αγίας Βαρβάρας Αγία Βαρβάρα Πλατεία στο κέντρο 
του χωριού 

Κοινοτικό γραφείο Αβραμόπουλος Γεώργιος 
(Πρόεδρος),  

 
(ιδιοκτήτρια καφενείου),  
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Γάλαρος Πλατεία στο κέντρο 
του χωριού 

Κοινοτικό γραφείο Αγ. 
Βαρβάρας 

Αβραμόπουλος Γεώργιος 
(Πρόεδρος), 6  

 
(ιδιοκτήτρια καφενείου),  

 

Αγίας Μαρίνης Αγία Μαρίνα Κεντρική πλατεία 
χωριού 

Παλαιό δημοτικό σχολείο 
 

Χριστόπουλος Χρήστος 
(Πρόεδρος), , 

 
, 

 

Κάτω Αγία 
Μαρίνα 

Κεντρική πλατεία 
 

Παλαιό δημοτικό σχολείο 
στην Αγ. Μαρίνα 

Χριστόπουλος Χρήστος 
(Πρόεδρος), , 

2694051478 
, 

 

Αλεποχωρίου Άγιος 
Δημήτριος 

Αύλειος χώρος 
Κοινοτικού  γραφείου 

Αγ. Δημητρίου 

Κοινοτικό γραφείο Αγ. 
Δημητρίου 

, 
 

, 
 

Κακαφώνης Μιχαήλ,  
 

Αλεποχώρι Πλάτωμα στο δρόμο 
του χωριού 

Ι.Ν. Αγίου Βλασίου 
 

   
(Επίτροπος),  

Κακαφώνης Μιχαήλ 
(Πρόεδρος),  

Πέρα χωριό Αύλειος χώρος Ι.Ν.  
Αγίου Παντελεήμονα 

Ι.Ν.  Αγίου Παντελεήμονα 
 

 
(Επίτροπος),  

Κακαφώνης Μιχαήλ 
(Πρόεδρος),  

Βελιμαχίου Βελιμάχι Πλατεία  Βελιμαχίου Ι.Ν. Αγίου Ανδρέα  
(ιερέας),   

 
(επίτροπος),  

Παπασπυρόπουλος Ιωάννης 
(πρόεδρος),  

Μονή Αγίων 
Πάντων 

Αύλειος χώρος Ι. 
Μονή Αγίων Πάντων 

ΑΠΟΥΣΙΑ  
(Ηγούμενος),  

Παπασπυρόπουλος Ιωάννης 
(Πρόεδρος),  

Δροσιάς Δροσιά 1. Πλατεία 
2.Πλάτωμα δρόμου 

Εκκλησία Ζώρλας Δημήτριος (πρόεδρος), 
 

,   
 

Κάτω Δροσιά Αύλειος χώρος 
πολιτιστικού κέντρου 

Πολιτιστικό κέντρο 
 

Ζώρλας  Δημήτριος (πρόεδρος)  
 

 
 

Κούμπερι Αύλειος χώρος Ι.Ν. 
Παναγίας 

Ι.Ν. Παναγίας 
 

Ζώρλας Δημήτριος (πρόεδρος), 
 

,   
 

Πτέρη Αύλειος χώρος 
εκκλησίας 

Εκκλησία 
 

Ζώρλας Δημήτριος (πρόεδρος), 
 

,    
 

Ερυμανθείας Ερυμάνθεια Πλατεία Σχολικό συγκρότημα Δημακόπουλος Πελοπίδας 
(πρόεδρος),  

   
(επίτροπος),  
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Κάλφα Κάλφας- 
Μασουραίικα 

1. Πλατεία στο κέντρο 
του χωριού 

2. Αύλειος χώρος 
παλαιού δημοτικού 

σχολείου 
3. Διασταύρωση οδών 

στα Μασουρέικα 

Κοινοτικό γραφείο  
(Επίτροπος),  
Μπαντούνας Νικόλαος 

(Πρόεδρος), ,  
 

Μανεσίου  Μάνεσι Πλατεία  κάτω από 
την εκκλησία 

 

Εκκλησία Μαντούκας Ανδρέας 
(πρόεδρος), 6  

, 
 

 
(επίτροπος),  

Γολέμι Πλατεία ΑΠΟΥΣΙΑ Μαντούκας Ανδρέας 
(πρόεδρος),  

Κάτω 
Μαστραντώνι 

Στη διασταύρωση της 
Ε.Ο. 33 με την οδό 

που οδηγεί στον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννη 

(κοιμητήριο) 

Ι.Ν. Αγίου Ιωάννη 
(κοιμητήριο) 

 

Μαντούκας Ανδρέας 
(Πρόεδρος),  

, 
 

 

Μαστραντώνης Πλατεία στο κέντρο 
του χωριού 

Ι.Ν. Αγίου Ιωάννη 
(κοιμητήριο) στο Κάτω 

Μαστραντώνι 

Μαντούκας Ανδρέας 
(Πρόεδρος),  

 
 

Ρουπακιάς Ρουπακιά Αύλειος χώρος 
δημοτικού σχολείου 

 

Δημοτικό σχολείο 
 

Σακκάς Κωνσταντίνος 
(πρόεδρος),   

 
(ιδιοκτήτης καφενείου), 

 

Σκιαδά Σκιαδάς 1. Αύλειος χώρος 
παλαιού δημοτικού 

σχολείου 
2. Αύλειος χώρος Ι.Ν. 

Ιωάννη Θεολόγου 

Παλαιό Δημοτικό σχολείο 
 

Μπάτραλης Χρήστος 
(Πρόεδρος),  

, 
 

 

Καρπέτα Προαύλιο εκκλησίας Εκκλησία 
 

Μπάτραλης Χρήστος 
(Πρόεδρος),  

, 
 

Μονή 
Κοιμήσεως 
Θεοτόκου 
Νοτενών 

Η είσοδος της  Ι.Μ. 
Κοιμήσεως Θεοτόκου 

Νοτενών 
 

ΑΠΟΥΣΙΑ Αρχιμ.  
 (Ηγούμενος) 

 
Μπάτραλης Χρήστος 

(Πρόεδρος),  

Μπαράκες Αύλειος χώρος 
εκκλησίας στις 

Μπαράκες 

Εκκλησία στις Μπαράκες Μπάτραλης Χρήστος, 
(Πρόεδρος),  

, 
 

Πηγάδια Αύλειος χώρος 
εκκλησίας 

Αύλειος χώρος εκκλησίας 
 

Μπάτραλης Χρήστος, 
(Πρόεδρος),  

, 
 

Σκούρα Σκούρας Πλατεία μπροστά από 
εκκλησία στο Σκούρα 

Εκκλησία στο Σκούρα 
 

Πετρούτσος Σπυρίδων 
(πρόεδρος),  

,  
 

Καρδάσι Πλατεία μπροστά από 
εκκλησία στο Σκούρα 

Εκκλησία στο Σκούρα 
 

Πετρούτσος Σπυρίδων 
(πρόεδρος),  

,  
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Σπαρτιάς Σπαρτιά Πλάτωμα στον Ι.Ν.   
Κωνσταντίνου & 

Ελένης 

Ι.Ν.  Αγίας Τριάδος 
 

 (Επίτροπος), 
 

Θεοδωρόπουλος Ανδρέας 
(Πρόεδρος),  

Κυπαρίσσι 1. Αύλειος χώρος  
Ι.Ν. Ζωοδόχου 

Πηγής 
2. Αύλειος χώρος 

παλαιού Δημ. 
Σχολείου 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής 
 

, 
 

Θεοδωρόπουλος Ανδρέας 
(Πρόεδρος),  

Χιόνας Χιόνα Αύλειος χώρος Ι.Ν. Αγ. 
Αθανασίου 

Ι.Ν. Αγ. Αθανασίου 
 

 (Επίτροπος), 
 

Μιχαλόπουλος Θεόδωρος 
(Πρόεδρος),  

 
 

Β.10. ΟΔΟΙ ΔΙΑΦΥΓΗΣ 

Σε περίπτωση που απαιτηθεί να εφαρμοσθεί το μέτρο οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης 
πολιτών, λόγω δασικής πυρκαγιάς, οι οδοί διαφυγής, οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις κλπ. θα 
αποφασισθούν επί τόπου από το Στοιχείο Διοίκησης, ανάλογα με τις εκάστοτε συνθήκες που θα 
επικρατούν και την εκτίμηση του Επικεφαλής Αξιωματικού του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Στη συνέχεια του παρόντος (από σελ. 26), παρατίθενται αεροφωτογραφίες όλων των οικισμών με 
επισημασμένες όλες τις πιθανές οδούς διαφυγής. 

 

Β.11. ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΝ Η ΔΙΑΦΥΓΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ 
 
Στην περίπτωση αυτή, σύμφωνα με τις οδηγίες της Γ.Γ.Π.Π. και του Π.Σ., τα εναλλακτικά μέτρα 
προστασίας των πολιτών ενδεικτικά και χωρίς να έχουν δεσμευτικό χαρακτήρα μπορεί να είναι: 

 Ενημέρωση/ειδοποίηση μέσω μηνυμάτων έκτακτης ανάγκης 112 από το Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ. που 
συνδέονται με την προστασία της ζωής τους για την επικείμενη εξέλιξη της δασικής πυρκαγιάς 
στην περιοχή. 

 Ενημέρωση για τη λήψη μέτρων αυτοπροστασίας, όπως η παραμονή τους εντός των  κατοικιών 
ή κτιρίων, αν η διαφυγή τους δεν είναι πλήρως εξασφαλισμένη. 

 Συγκέντρωση σε κτίρια (χώρους καταφυγής) που έχουν προσδιορισθεί, εκ των προτέρων, εφόσον 
κρίνεται ασφαλής η μετάβασή τους με βάση την εξέλιξη  της δασικής πυρκαγιάς στη συγκεκριμένη 
περιοχή. 

 Συνδυασμός των ανωτέρω, καθώς και όποιο άλλο εναλλακτικό μέτρο προσδιορισθεί ad hoc από 
τους φορείς εκτάκτων αναγκών που επιχειρούν σε τοπικό επίπεδο. 
 
 
Μετρά αυτοπροστασίας σύμφωνα με τις οδηγίες της Γ.Γ.Π.Π. 
 

Αν η πυρκαγιά πλησιάζει στο σπίτι σας 

 Διατηρείστε την ψυχραιμία σας. 

 Μεταφέρετε όλα τα εύφλεκτα υλικά από τον περίγυρο του κτιρίου σε κλειστούς και 
προφυλαγμένους χώρους. 

 Κλείστε όλες τις διόδους (καμινάδες, παράθυρα, πόρτες κλπ.), έτσι ώστε να μην διεισδύσουν οι 
καύτρες στο εσωτερικό του σπιτιού. 
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 Κλείστε τις παροχές φυσικού αερίου και υγρών καυσίμων μέσα και έξω από το σπίτι. 

 Μαζέψτε τις τέντες στα μπαλκόνια και στα παράθυρα. 

 Διευκολύνετε την πρόσβαση πυροσβεστικών οχημάτων ανοίγοντας την πόρτα του κήπου. 

 Τοποθετείστε σκάλα στην εξωτερική πλευρά του σπιτιού, αντίθετα από την κατεύθυνση της 
πυρκαγιάς, ώστε να υπάρχει η δυνατότητα άμεσης πρόσβασης στη στέγη. 

 Συνδέστε τους σωλήνες ποτίσματος και απλώστε τους, ώστε να καλύπτεται η περίμετρος του 
σπιτιού. 

 Αν η ορατότητα είναι μειωμένη, ανάψτε τα εσωτερικά και τα εξωτερικά φώτα του για να γίνεται 
ορατό μέσα από τους καπνούς. 

 Μόλις περάσει η πυρκαγιά: 

- Βγείτε από το σπίτι και σβήστε αμέσως τις μικροεστίες που απομένουν. 

- Ελέγξτε για τουλάχιστον 48 ώρες, ανά τακτά χρονικά διαστήματα, την περίμετρο και τους 
εξωτερικούς χώρους του σπιτιού για το ενδεχόμενο αναζωπυρώσεων. 

 

Αν η πυρκαγιά έχει φτάσει στο σπίτι σας 

 Μην εγκαταλείπετε το κτίριο, εκτός αν η διαφυγή σας είναι πλήρως εξασφαλισμένη. 

 Μην μπαίνετε μέσα σε αυτοκίνητο. Η πιθανότητα επιβίωσης σε ένα σπίτι κατασκευασμένο από 
άφλεκτα υλικά είναι πολύ μεγαλύτερη από εκείνη σε ένα αυτοκίνητο που βρίσκεται σε καπνούς 
και φλόγες. 

 Αν παραμείνετε στο σπίτι: 

- Κλείστε καλά τις πόρτες και τα παράθυρα. 

- Φράξτε τις χαραμάδες με βρεγμένα πανιά για να μην μπει μέσα ο καπνός. 

- Απομακρύνετε τις κουρτίνες από τα παράθυρα. 

- Μεταφέρετε στο εσωτερικό των δωματίων τα έπιπλα που βρίσκονται κοντά στα παράθυρα και 
τις εξωτερικές πόρτες. 

- Κλείστε τις ενδιάμεσες πόρτες για να επιβραδύνετε την εξάπλωση της πυρκαγιάς. 

- Γεμίστε την μπανιέρα, τους νιπτήρες και τους κουβάδες με εφεδρικό νερό. 

- Συγκεντρωθείτε όλοι μαζί σε ένα δωμάτιο. 

- Φροντίστε να υπάρχει φακός και εφεδρικές μπαταρίες μαζί σας σε περίπτωση διακοπής 
ηλεκτρικού ρεύματος. 

 Αν το σπίτι σας είναι ξύλινο αναζητείστε καταφύγιο σε κτιστό σπίτι. 

 Αν διαταχθεί οργανωμένη απομάκρυνση από την περιοχή ακολουθείστε πιστά τις οδηγίες των 
Αρχών και τις διαδρομές που θα σας δοθούν. 

 

Β.12. ΧΩΡΟΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
 
Στον παρακάτω πίνακα καταγράφονται χώροι, που διαθέτουν βασικές υποδομές, στους οποίους 
θα οδηγούνται και θα φιλοξενούνται προσωρινά οι πολίτες, οι οποίοι θα  έχουν απομακρυνθεί 
από τις εστίες τους, στο πλαίσιο εφαρμογής του μέτρου οργανωμένης προληπτικής απομάκρυνσης 
πολίτων για την προστασία τους από δασική πυρκαγιά. 
 
Στους χώρους αυτούς θα υπάρχει μέριμνα για την καταγραφή και την φροντίδα των πολιτών, 
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καθώς και παροχή διατροφής, νερού και βασικών ειδών πρώτης ανάγκης.  
 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΧΩΡΟΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ  
ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ -ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Χαλανδρίτσας 
Δ.Ε Φαρρών 
 

Χαλανδρίτσα Γυμνάσιο - Λύκειο Μαυροειδής Παναγιώτης 
(πρόεδρος),  

Μπερδένη Ευανθία 
(αντιδήμαρχος),  

Χαλανδρίτσα 
Κέντρο Κοινότητας – 
Παλαιό Δημοτικό Σχολείο 

Ισώματος 
Δ.Ε Φαρρών 

Ίσωμα Νέο κτήριο γραφείων 

Αποστολόπουλος Κων/νος 
(Πρόεδρος),  

 
Μπερδένη Ευανθία 

(αντιδήμαρχος),  

Σταυροδρομίου 
Δ.Ε. Τριταίας 

Σταυροδρόμι Παλιό Δημαρχείο Τριταίας 

Κοτσόκολος Κωνσταντίνος 
(Πρόεδρος),  

Μαρτζάκλης Ζώης 
(Αντιδήμαρχος),  

Ερυμάθειας  
Δ.Ε. Τριταίας 

Ερυμάνθειας Νέο σχολικό συγκρότημα 

Δημακόπουλος Πελοπίδας 
(πρόεδρος),  

Μαρτζάκλης Ζώης 
(Αντιδήμαρχος),  

Σκιάδας 
Δ.Ε. Τριταίας 

Σκιαδάς 
Πολιτιστικό κέντρο 
(Παλαιό Δημοτικό 
Σχολείο) 

Μπάτραλης Χρήστος 
(Πρόεδρος),  

Μαρτζάκλης Ζώης 
(Αντιδήμαρχος),  

 
 
Β.13. ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ 
 
Κέντρα Υγείας Δήμου Ερυμάνθου 

 
 
Φαρμακεία Δήμου Ερυμάνθου 

Κέντρο Υγείας Θέση Τηλέφωνα επικοινωνίας 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ Χαλανδρίτσα 
2694360100 
2694031301 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΕΡΥΜΑΝΘΕΙΑΣ Ερυμάνθεια 
2694360000 
2694360134 

Επωνυμία Θέση Τηλέφωνα επικοινωνίας 

Αρβανίτης Σπύρος Χαλανδρίτσα 
26940 22700 & 

6976851857 

Ντούλια Κωνσταντίνα Βασιλικό 
26940 61970 & 

6934037810 

Λα Τόρρε Άννα Ίσωμα 
26940 61093 & 

6977095067 
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Β.14. ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ                                         

 
Επισκέψιμοι αρχαιολογικοί χώροι  

  

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 
ΧΩΡΟΣ 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 
ΩΡΑΡΙΟ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΟΣ 
ΟΙΚΙΣΜΟΣ 
ΣΤΗ ΘΕΣΗ 
ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑ 

 Υπεύθυνος 
Λειτουργίας, Προϊστάμενος Τμήματος 

Προίσ.& Κλασ. Αρχαιοτήτων και 
Μουσείων της ΕΦΑ Αχαΐας 

 
 

 Τεχνικός 
Ασφαλείας, Προϊστάμενος Τμήματος 
Αρχαιολογικών Έργων και Μελετών 

της ΕΦΑ Αχαΐας 
 

ΔΕΥΤΕΡΑ-
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

 
8:00 -15:00 

ΜΙΚΡΗ 
 

(5) επισκέπτες σε 
ημερήσια 

 
 Ιερές Μονές στον Δήμου Ερυμάνθου 

  
Του
ριστ
ικά 
Κατ
αλύ
ματ
α 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σχολ
εία 
στον 
Δήμ
ου 
Ερυμ
άνθο

Τζούδα Εγκολφίνη Σταυροδρόμι 
26940 51253 & 

6959081116 

Στασινόπουλος Μιχάλης Διάσελο 
26940 31144 & 

6945953103 

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ EMAIL 

Ιερά Μονή Αγίων 
Πάντων Βελημαχίου 

Ηγούμενος Αρχιμ. 
 

 
 @yahoo.gr 

Ιερά Μονή Νοτενών 
Ηγούμενος Αρχιμ. 

 
 @gmail.com 

Ιερά Μονή 
Χρυσοποδαρίτισσης 

Ηγούμενος Αρχιμ. 
Νικόδημος 

Μπαρούσης 
2694091381 

 

    

ΤΙΤΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΘΕΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΛΙΝΕΣ 

ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΥΙΟΣ ΙΚΕ ( The Big 

Stone Resort) 

ΕΠΑΡΑΧΙΑΚΗ ΟΔΟΣ 
ΠΑΤΡΩΝ  - 
ΚΑΛΟΥΣΙΟΥ 

  
ΤΗΛ   
EMAIL : @homedigital.gr 

12 

ΜΑΡΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ "ΤΟ 

ΜΑΓΙΚΟ ΒΟΥΝΟ" 
ΜΙΧΑ 

ΜΑΡΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  
 ΤΗΛ:   

EMAIL: @gmail.com 
14 

ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΟΕ 

ΡΑΚΙΤΑ ΛΕΟΝΤΙΟΥ 
  

ΤΗΛ :  
 EMAIL: @gmail.com 

14 

ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. ΜΙΧΑ-ΤΣΑΠΟΥΡΝΙΑ 
  

ΤΗΛ:  
10 
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υ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΧΟΛΕΙΑ/ΣΧΟΛΙΚΑ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΤΗΛ. 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ ΦΑΡΡΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑ 2694022317 

 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΦΑΡΡΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑ 2694022188  

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΦΑΡΡΩΝ ΒΑΣΙΛΙΚΟ 2694061443  

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΦΑΡΡΩΝ ΙΣΩΜΑ 
2694061543 
2694061457 

 
  
 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΦΑΡΡΩΝ ΦΑΡΕΣ 
2694062041 
2694061368 

 

   
ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ ΦΑΡΡΩΝ ΦΑΡΕΣ 2694061367  

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ - ΓΥΜΝΑΣΙΟ 

ΤΡΙΤΑΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ 
2694051485 
2694051250 

 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ – ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ 

ΤΡΙΤΑΙΑΣ ΕΡΥΜΑΝΘΕΙΑ 

2694031277 
2694031209 
2694031202 
2694031497 

 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΡΙΤΑΙΑΣ ΣΚΙΑΔΑΣ 2694053247  

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΛΕΟΝΤΙΟΥ ΛΕΟΝΤΙΟ 2694042566  
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Β.15. ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 
 
Στη συνέχεια παρατίθενται αεροφωτογραφίες με επισημάνσεις αναφορικά με τους Χώρους 
Συγκέντρωσης  (ΧΣ), τους Χώρους Καταφυγής (ΧΚ), τις πιθανές Οδούς διαφυγής και τις Υποδομές 
ειδικού ενδιαφέροντος (Υ), καθώς και συγκεντρωτικές καρτέλες με δημογραφικά και λοιπά 
στοιχεία για όλους τους οικισμούς του Δήμου Ερυμάνθου.  
 
 
Υπόμνημα χαρτών 

 

 
 
 
 
 
 

 

Σύμβολο  Περιγραφή 
 

Περι- οικιστικό μέτωπο πυρκαγιάς 
 

Πιθανοί οδοί διαφυγής 
 

Υπαίθριοι χώροι συγκέντρωσης κατοίκων για την απομάκρυνση (ΧΣ) 
 

Χώροι Καταφυγής (ΧΚ) 
 

Υποδομές ειδικού ενδιαφέροντος (Υ) 
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